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ВПЛИВ НЕРІВНОМІРНОГО ОСІДАННЯ ОПОР НА НАПРУЖЕНО-
ДЕФОРМОВАНИЙ СТАН СТАЛЕЗАЛІЗОБЕТОННИХ ПЕРЕКРИТТІВ 

СТАТИЧНО НЕВИЗНАЧЕНИХ РАМ ВИРОБНИЧИХ БУДІВЕЛЬ 
 

Вступ. Сталезалізобетонні перекриття, в яких конструктивно забезпечена сумісна робота 
монолітної залізобетонної плити та сталевих ригелів, поєднують позитивні якості сталі та 
бетону на високому рівні [3]. За рахунок двоетапної технології свого виготовлення – спочатку 
сталеві балки, а потім монолітна залізобетонна плита по них, використовуючи дану 
конструктивну схему можливо забезпечувати нерозрізні статично невизначені схеми їх роботи 
[4]. Як відомо, такі схеми є досить чутливими до нерівномірного просідання основ під 
окремими стійками рам [5]. 

Метою роботи є аналіз впливу нерівномірного просідання опор сталезалізобетонного 
перекриття на його напружено-деформований стан. 

Виклад основного матеріалу. Досліджується сталевий несучий каркас виробничої 
будівлі рамного типу з балочним перекриттям (див. рис. 1). Основна несуча конструкція 
каркасу – трьох пролітна триповерхова поперечна рама. Проліт рами становить 6+6+6 м, крок 
несучих рам – 6 м. Відмітка обрізу фундаментів -0,950 м. Відмітка чистої підлоги 1-го поверху 
становить -0,450 м; 2-го поверху – +5,550 м; 3-го поверху – +11,550 м; низ балок покриття в 
карнизному вузлі знаходиться на відмітці +17,550 м, в конику по центру будівлі – +18,450 м. 

Об’єктом дослідження є головні сталеві балки сталезалізобетонного перекриття будівлі, 
влаштовані по трипролітній нерозрізній схемі. 

 

 
Рисунок 1 – Схематичний поперечний розріз виробничої будівлі 
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Порядок вирішення задачі. Як відомо, нерівномірне осідання опор статично 
невизначеної рамної системи впливає на зміну внутрішніх зусиль в її елементах [1; 2]. 
Поставлена задача вирішується шляхом моделювання за допомогою програмних комплексів 
зазначених вище рам виробничої будівлі із спеціально попередньо заданим зазором між 
п’ятою колони та жорсткою опорою. Значення зазору рівне відносній різниці осідань ∆s/L для 
багатоповерхових споруд із повним сталезалізобетонним каркасом, що згідно таблиці А.1 
ДБН В.2.1-10:2018 «Основи і фундаменти будівель та споруд. Основні положення» рівне 
0,002. 
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